

合肥

午夜,轿车上演凌空翻“特技”

9月18日晚22时许,在省城祁门路与潜山路交口,一辆红色小轿车在超车过程中不慎与一辆货车发生轻微碰撞,在紧急转弯中,轿车冲越路边的绿化带,四脚朝天翻倒在人行道上,所幸的是事故并未造成人员受伤。目前,事故的具体原因还在调查中。 记者 张敏

省城警方端掉一制售假车牌窝点 出租屋内查出千余假车牌

星报讯(夏鼎 王涛) 近日,合肥市庐阳公安分局经过缜密侦查,端掉一个制造假机动车牌照的窝点,查获成品、半成品的假车牌1000多套,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

8月中旬,合肥市庐阳公安分局获取一条线索:湖南人彭某在合肥制作、贩卖假车牌。警方迅速成立专案组,对彭某展开了调查,查明彭某近期在该市铜陵新村附近活动比较频繁,侦查员分析其制假窝点

可能就在这一带。9月6日中午,警方将正运送假车牌的彭某和姚某某抓获。

嫌疑人被抓获后,侦查员搜查了他们位于铜陵新村的出租房,发现屋内到处都是制作假车牌的工具、模具,已经制好的成品和半成品假车牌共计1000多套,可违法使用到全国各地各种类型的汽车、摩托车上。屋内的门和窗都密封死了,从外面根本看不出屋内是制假窝点。

据调查,彭某于2009年9月从浙江购

买了制造假车牌的设备,并运到合肥的一处出租房内,开始制作假牌照出售。彭某先是从浙江等地购买制作假车牌的半成品,然后在合肥市的公交车站、户外广告栏、天桥等公共场所喷涂、粘贴手机号码,印刷并散发“承办各种证件、印章”的名片或者利用手机群发短信等手段招揽业务。接到“业务”后,彭某就按客户的要求,伙同姚某某制作假车牌,再出售给对方。不到一年时间,嫌疑人竟获利10余万元。

朋友“妻”,他也欺

俗话说,朋友妻,不可欺。但年轻的小翔(化名)对自己朋友的恋人小婷(化名)动起了歪心思。9月15日夜,小婷单独住在省城葛大路葛大店菜市场附近的住处,住在附近的小翔前来串门,小婷见其是自己男友的朋友,就将小翔让进了家里,但不料,小翔竟突然抱着小婷欲行不轨,所幸最终挣脱。16日晚上,小婷报警。小翔随后被警方抓获,目前已经被监视居住。 记者 张敏

货车变“火”车

昨天上午10时许,在省城繁华大道与徽州大道附近的林大郢处,一辆满载纸箱的大货车在行驶过程中突然车厢冒出滚滚黑烟,司机万师傅在继续开出几百米远后才从后视镜中发现。惊慌失措的万师傅赶忙把车停在路边,由于没有车载灭火罐,他只好拿出矿泉水往火苗上洒,在发现火势难以控制后拨打了报警电话。

随后赶到的包河巡警604巡控车和消防人员,一面疏散拥堵的车辆,一面迅速将大火扑灭。所幸事故没有造成人员伤亡。目前,火灾原因还在调查中。

仇庆高 记者 张敏 文/图



拖拉机和渣土车相撞 一人当场死亡

昨日上午,肥东县双桥职业高中对面的马路上发生一起拖拉机和渣土车相撞事故,一人当场死亡。事故发生后,肥东交警、消防等相关部门赶到现场处理。昨日下午2时,该路段恢复畅通。目前,有关部门正在调查事故原因及处理善后工作。 记者 鲁龙飞

因停车问题起冲突

小区保安被车主打伤

昨日下午3时许,省城御花园小区的保安邱师傅正在上班,一辆小轿车正要出停车场,可是却被前面一辆车挡住,于是,他便上前查看情况,发现挡路的车子上空无一人,便电话联系车主。该车车主来后与邱师傅发生冲突,并将邱师傅打伤。目前,警方已介入调查此事。 黄洋洋 记者 张敏

“我终于感觉到心跳了”

家住芜湖的29岁青年小吴(化名),8个月前被当地医院确诊为结核性胸膜炎。今年8月,他来到了安徽省肺科医院进行医治,被诊断出结核性缩窄性心包炎。该院为小吴实施了心包剥脱术。术后,小吴感觉良好,症状明显改善。“我终于感觉到心跳了。”小吴说,“现在我又重新鼓起了生活的勇气。” 谢燎原 记者 鲁龙飞

近期省城发生多起城管与流动摊贩等经营人员冲突事件,本报呼吁:

请依法设摊 请文明执法

编者按:

近日,省城发生多起城管执法人员与路边摊贩等人员起冲突的事件。原因之一,就是中秋节临近,商户们为了抓住这个商机,纷纷开展或扩大了经营活动,客观上增多了违法行为的出现。

对此,一方面,想趁中秋多赚几个钱的商户们应该注意依法设摊;另一方面,城管人员在执法时,也应该文明执法、以理服人。这样才能营造一个和谐的社会环境。

张贴广告者与城管起冲突

昨日下午,合肥市井岗镇十里庙村,辖

区城管人员与蓝海不动产员工发生冲突,一名蓝海不动产的员工受伤后入院治疗。

据了解,昨天,蓝海不动产员工在张贴广告时被城管人员查获,其电动车也被扣留。后双方为此发生冲突。蓝海不动产员工李某在冲突中受伤。

昨日,在合肥市第一人民医院,记者见到了当事人之一的蓝海不动产员工李某。他的面部出现了明显的浮肿,上身有多处明显的伤痕,且衣服多处被撕烂。

随后记者电话采访了井岗镇十里庙社居委市容办,据该市容办徐主任说道:“我们绝对没有殴打别人,蓝海工作人员所受的伤也与我们无关。”

目前,公安机关已介入调查。

一流动摊贩与城管起冲突

昨日上午10时许,在省城亳州路柏景湾小区门口,来自长丰县的程某夫妇用自家的拖拉机拉了一车的枣子和菱角卖,但是车子停下没过多久,就与几名城管执法人员发生冲突。程某的妻子在冲突中受伤后被送往医院。

昨天下午,记者电话联系了亳州路城市市容执法中队,该中队负责人何茂城回应记者说,事发后,他已前往辖区派出所接受了调查,当事双方只是发生了拉扯。他们自始至终保持克制,没有动手打人。

宁大龙 王婧莹 鲁龙飞

30万贵宾集合 齐享VIP专场盛宴

商之都“情满中秋——VIP至尊专场之夜”明日15点上演

9月21日下午15时起,一场精心为商之都VIP顾客倾情打造的顶级盛宴,“情满中秋——VIP中秋之夜”即将在商之都合肥旗舰店激情上演!届时,你将以最震撼的价钱买到最称心满意的商品,同时,还有众多豪礼等您来!本次活动一经披露后,获得了消费者广泛而热烈的关注。目前整个活动筹备工作正在紧张进行中,一个极具震撼力的优惠活动方案,将于明日正式向消费者披露。

商之都目前已拥有VIP会员几十万余人,而多年来为感谢消费者的长期惠顾,商场也在不断地拓展VIP卡的功能。目前商之都VIP会员卡不仅可在合肥旗舰店享有

专属的折扣、积分和增值功能外,还可在旗下的其他百货公司合肥东城店以及外埠门店也能无障碍通用。据了解,商之都对VIP政策和服务的持续优化堪称区域领先,已经推出的VIP会员的服务项目更是已达十几项之多,包括品牌折扣优惠、不定期会员专享营销、丰富多彩的VIP活动等,金钻卡在此基础上还能享受更尊贵的礼遇:年度大型专享活动、生日礼、免费领取泊车券、免费休息室、免费礼品包装等,尽显VIP会员的尊崇服务。不断增值的尊贵专享体验总能令顾客们惊喜不已。成功的企业绝对不会忘记与自己相伴相依,走过多年的忠

实顾客。正是鉴于VIP客户为安徽商之都发展所做出的巨大贡献,为倾情回报VIP卡客户的厚爱,安徽商之都专门为VIP客户量身打造了一场难得的尊享盛宴,以回报VIP客户多年来对安徽商之都的厚爱和支持。

本次活动从9月21日下午15时开始至营业结束。凡是持有安徽商之都的贵宾普卡、银卡、金卡、钻卡以及招行联名卡、光大银行、工商银行、交通银行卡的客户,前往商之都合肥旗舰店进行消费,将获得超值的优惠和超乎预期的惊喜,众多国际国内知名品牌全线参与,力度空前。此外,五楼家电商场也将推出空前促销力度,满足广

大商之都VIP客户的需求。

据悉,本次活动的筹备工作也在紧锣密鼓进行之中。为了切实给安徽商之都的VIP用户提供丰富多彩的商品,该店从几周前即开始大量调进货源,储备货物;此外,一个非常具有震撼性和爆炸性的优惠活动方案也已经制订完毕,其优惠力度之大,将是前所未有的,而其答案也将很快揭晓。

商之都相关负责人表示,为了履行自己的承诺,为广大商之都VIP卡用户提供一场空前的消费狂欢盛宴,从当天下午15时起,本次活动将在商之都合肥旗舰店正式拉开帷幕,并持续至晚间营业结束。